

敬啟者：

本人是香港特區永久性居民，就香港未來政制發展去向表示一下自己的意見。
特區政府的管治是基本法付給的权力。原行政主导為基礎，對於任何人任何指
特區政府管治的形態都是走錯了路應立即改正的。

特區政府的权力是中央和基本法所付給的，政制發展在基本法裡已經清楚，所有的都以“一國”為主題，不應有什麼特別的所謂“分治”更不容易外國勢力干涉。

一個真正的香港人吃的是香港水，流的是香港血。
而且，還要知道今天新中國本來不易對於任何分裂國家的事情，分裂人民的意志都是不容許在中國特區香港發生的。

至於行政方面的現行的立法會運作是很正常的，董達華先生面對統治不人道之運
行的大風浪沒有割尚位退避，這講打基本法付給香港的取向一直正確並無走錯路的。
相信未來政制發展充滿着青春和勇氣的。

至於 2007 年後行政長官和立法會由普選產生，是對不住廣大的勞苦大眾。香港
市民的生活水平好過內地，但要知道一人一票的選舉制度下發在多少歷史悲劇，受害的
終是勞苦大眾。

先進的文化歷史經過一人普選只是一“演化一現”，不是為窮人辦的，更不是給人多言多語
的。新中國本來不易，特區每位平民都要珍惜今天的特殊主權地位，任何有歪曲理
論推翻新中國的事件不會發生的。

基本法付給特區的权力源於中央，故對未來政制擁護的實施，不受任何外邊的勢力干
涉。一人一票全體香港選民一支廣大的公務員隊伍生活空間，07 年後香港情況將變，不是老子
選擇紅色或選擇綠色，如不小心赤手，紅色就是黑色了，不是老子選擇併選擇他的地盤不轉
了。

以上是本人對未來政制路向一些看法：

市民：王金順 2004年3月13日